



COMUNE DI SAN TEODORO

Provincia di Sassari

Ufficio LL.PP.

AVVISO PUBBLICO

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE ALLA PROCEDURA NEGOZIATA PER LA CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI GESTIONE DI ESCURSIONI NATURALISTICHE SULLO STAGNO DI SAN TEODORO. RISPOSTA QUESITI.

Quesito n. 1

L'associazione naturalistica è composta da tre soggetti: amministratore munito di rappresentanza, e altri due soggetti con rispettiva carica di vice presidente e segretario. Nel punto in cui devono essere riportati, cito di seguito: " Titolari, soci, direttori tecnici, amministratori muniti di rappresentanza, soci accomandatari (indicare i nominativi, le qualifiche, le date di nascita e la residenza ed il codice fiscale)" sottoscrivo solamente Elio indicando la sua carica, oppure tutti e tre i soggetti indicandone le cariche seppur differenti da titolare, soci, direttori tecnici?

Risposta n. 1

La domanda di partecipazione alla manifestazione d'interesse deve essere compilata dal Legale rappresentante dell'operatore, o da altro soggetto con potere di rappresentanza.

Quesito n.2

Punto - (eventuale) che la Cooperativa che rappresenta è iscritta nell'Albo Regionale della Regione al n. In data " l'associazione naturalistica, trattandosi di un associazione riconosciuta è iscritta all'albo regionale della Regione, ma nel punto sopra indicato parla solamente di cooperativa, posso indicarlo ugualmente in quel punto il numero e data iscrizione? oppure dove lo indico?

Risposta n. 2

Trattandosi di una concessione di servizi, ai sensi del D.Lgs 50/2016 e ss.mm.ii. ("Codice dei contratti pubblici"), l'attività ha una **valenza economica**, pertanto sono ammessi alla selezione per la gestione tutte le categorie di operatori previsti dal Codice di contratti pubblici, ex art. 45 del citato Decreto Legislativo. Concludendo, gli operatori che manifestano interesse a partecipare all'avviso, devono essere iscritti alla Camera di commercio o all'Albo regionale delle cooperative (così come indicato al paragrafo " *requisiti di partecipazione di ordine generale e speciale*" dell'Avviso di manifestazione d'interesse), per lo svolgimento delle attività oggetto delle manifestazione d'interesse " servizi di gestione di escursioni naturalistiche".

Quesito n.3

Di aver svolto servizi di gestione di escursioni naturalistiche negli ultimi tre anni (2018, 2017 e 2016) nei seguenti enti/ditte: DESTINATARIO DATA/PERIODO
cosa si intende? L'associazione naturalistica nel corso della sua vita ha sempre svolto servizi di escursioni naturalistiche, essendo oggetto sociale della stessa, ma per conto proprio, come lo devo indicare? Oppure la tabella intende se l'associazione ha prestato servizi di organizzazione relativi a escursioni per altre ditte?

Risposta n. 3

Devono essere indicati i destinatari pubblici o privati per i quali l'operatore ha svolto i servizi di gestione di escursioni naturalistiche svolti negli ultimi tre anni (2018, 2017 e 2016).





COMUNE DI SAN TEODORO

Provincia di Sassari

Ufficio LL.PP.

Quesito n. 4

L'associazione, usufruisce della barca messa a disposizione dello stagno con regolare contratto, devo allegare contratto? oppure lo devo indicare nell'allegato in compilazione?

Risposta n. 4

Gli operatori nel compilare la domanda di partecipazione all'indagine di mercato, dichiarano: *di impegnarsi a possedere almeno numero una imbarcazione idonea allo svolgimento del servizio oggetto della presente procedura prima della stipula del contratto (tale dimostrazione deve avvenire attraverso: titolo di proprietà o di possesso quale ad es. contratto di noleggio a lungo termine, contratto di leasing ecc.).*

Il Responsabile del procedimento/Responsabile dell'Area LL.PP.
Geom. Livio Manueddu